# **REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES** SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1891746276001

RAZON SOCIAL:

GALLETAS Y CONFITES EL CONDOR GALCONDOR CIA. LTDA.

NOMBRE CONERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

BRAGE SONIA MARIA

CONTADOR:

VARGAS CHAMORRO LETICIA CRISTINA

FEC. NICKO ACTIVIDADES:

05/03/2012

FEC. CONSTITUCION:

09/02/2012

FEC. INSCRIPCION:

06/03/2012

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

04/12/2012

### **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:**

**ELABORACION DE GALLETAS** 

### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: TUNGURAHUA Centón: AMBATO Parroquia: IZAMBA Cella: GINCO Número: 73 intersección: F Conjunto: PARQUE INDUSTRIAL AMBATO Bioque: I ETAPA Referencia ubicación: A UNA CUADRA DEL CAMAL MUNICIPAL Telefono Trabajo: 032451312 Celular: 0998823141 Entell: elcondor@andinanet.net DOMICILIO ESPECIAL:

## **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: ABJERTOS: JURISDICCION: **\ REGIONAL CENTRO I\ TUNGURAHUA** CERRADOS:

CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: CGGV030907

Lugar de emisión: AMBATO/SOLIVAR 1580 : 5 Fache y hore: 04/12/2012 15:45:29

SRi.gob.ec

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC: 1891746276001

RAZON SOCIAL:

GALLETAS Y CONFITES EL CONDOR GALCONDOR CIA. LTDA.

## ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 06/03/2012

NOMBRE CONERCIAL:

GALLETAS Y CONFITES EL CONDOR

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

#### ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

**ELABORACION DE GALLETAS ELABORACION DE CONFITES** 

ELABORACION DE ALIMENTOS PREPARADOS CON FINES DIETETICOS

ELABORACION DE GRANOLA

**ELABORACION DE SNACKS** 

Usuario: CGGV030907

A LANDER

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: TUNGURAHUA Cantón: AMBATO Parroquia: IZAMBA Calle: CINCO Número: 73 Intersección: F Referencia: A UNA CUADRA DEL CAMAL MUNICIPAL Conjunto: PARQUE INDUSTRIAL AMBATO Bioque: I ETAPA Telefono Trabajo: 032451312 Celular: 0999823141 Email: elcondor@andinanet.net

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Lugar de emisión: AMBATO/BOLIVAR 1560

ERVICIO DE RENTAS INTERNAS Fechs y hors: 04/12/2012 15:45:29

Página 2 de 2

SRi.gob.ec